



бе подшефных ребятишек, ведь они, как никто другой, нуждаются в дополнительном внимании и заботе.

Детский дом №1 был основан в 1945 году, чтобы дети, потерявшие родителей во время Великой Отечественной войны, нашли здесь приют. За это время он сильно изменился: теперь это детский дом семейного типа, в котором педагоги-родители воспитывают группу разновозрастных детей, и все отношения строятся по принципу семейных. За 60 лет здесь выросли и получили образование тысячи детей, лишенных родительской заботы. Сейчас в нем насчитывается более 150 воспитанников, но несмотря на это, здесь каждый ребенок может найти ласку и понимание со стороны заботливых педагогов. Кроме того, в детском доме функционируют три центра, которые помогают детям найти свое призвание и место в жизни. Так, центры «Альтернатива» и «Содействие» обеспечивают дополнительное образование и профориентацию воспитанников, помогают им повысить уровень знаний. Центр «Парацельс» прививает ребятам любовь к здоровому образу жизни и спорту.

В концепции развития детского дома заложен важный принцип – личностно-ориентированный подход в воспитании детей. Все группы формируются с учетом склонностей и интересов ребят.

Выступление гостей открыло Председатель Совета директоров ОАО «Новосибирскэнерго» Владимир Соловьевич. Он поздравил всех сотрудников и воспитанников детского дома с юбилеем и подчеркнул: «Вместе мы сможем сделать жизнь ребят светлее и легче!» Не обошлось и без подарков: теперь дети смогут коротать свободное время, оттачивая навыки вокального мастерства на новом музыкальном центре с караоке, торжественно преподнесенном энергокомпанией детскому дому.

Торжество закончилось банкетом и салютом, вызвавшим восторг у всех присутствовавших. Праздник удался на славу, подарив его участникам теплоту и радость.

## Новогоднее волшебство и рождественская сказка

■ В канун Нового года ее сотрудники побывали в подшефном детском доме №1 и вручили воспитанникам приятные подарки – наборы елочных украшений и чайные пары.

Свою признательность дети решили выразить ярко и интересно. 17 января, в ДК «Прогресс» прошел ежегодный фестиваль детского творчества «Рождественские самоцветы». Уже седьмой год подряд мэрия Новосибирска проводит это мероприятие для воспитанников детских домов и школ-интернатов, чтобы ребята могли проявить свои творческие способности. В конце вечера были подведены итоги благотворительного марафона «Новогодний подарок» среди организаций, оказывающих поддержку воспитанникам детских домов. По итогам года энергокомпания была отмечена мэрией Новосибирска благодарственным письмом за сотрудничество в области поддержки детей-сирот. Начальник управления образования мэрии Г.Старцев отметил, что «наши совместные усилия в решении одной из актуальных общенациональных проблем социального сиротства способствуют формированию личности ребенка, его социализации и адаптации в современных условиях». В ответном слове председатель Совета директоров ОАО «Новосибирскэнерго» Владимир Соловьевич пообещал, что энергокомпания будет и в дальнейшем продолжать эту добрую традицию – помогать детям, лишившимся родительского тепла и ласки.



## За здоровое и счастливое детство!

В начале апреля 2006г. совет ветеранов ОАО «Новосибирскэнерго» совместно с сотрудниками Управления сделали воспитанникам детского дома подарок.

Детям подарили спортивные принадлежности – мячи, обручи, ракетки для тенниса и баскетбола, шахматы и многое другое. Это еще раз подчеркивает приоритеты благотворительной деятельности энергокомпании – укрепление здоровья у молодого поколения. Такая забота необходима, ведь когда дети ощущают внимание со стороны, они не чувствуют себя брошенными и никому ненужными, а это само главное.

А в честь Дня защиты детей воспитанников детского дома №1 ждал новый сюрприз. В честь праздника детства энергетики навестили ребятишек подшефного детского дома №1 и подарили им самые нужные летом подарки – «Наборы Майдодыра».